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【例㗴 09】

,x yが਼ࣰ஍をとってรわるとき， 2 2

x 2y 5
x y 15
+ +

+ +
の࠹୉஍と࠹ঘ஍を求めよ。

【例㗴 10】

਼ࣰ tが0 t 2[ [ をຮたすとき，2࣏๏ఖࣞ 2 2x 2tx 2t 4 0� + � = の਼ࣰ解xのとりಚる஍の൥囲

を求めよ。

② の

①
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TR4が+4に
娘-242.9

(x) = -1 )に+2) taがtbxtcxtd.mn?TEE.-E,T.T2も 似
•
-_-

[解]泊数でも 強引 に 代入 Gp
つく= で

、
Ei を代入

/ &実部西部 を比較

•解2]
.

かで は がまんできるが

ofn
)にで は代入できなく
_

1 . . . と 思った とする

EG) = (かい) Q 、 (っり事 44

日作 (第2)の +4つけ8~n.TL3次以下
に作 (がり (倒の te※社) +4が8つ
。
[
鼺れな𦥯鬭 =鼺孔 ]

ここに たて を代入 -.-
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点) 点
_
では〇一
-w を代入_

(G) = だが)がり + あの ]

FG)が 水で+1 でわり切れる

わだは
一門 を代入にゼロ)☆

拍に逃げたとが+1 とのこ

だ) = ( 00
+1)
は
t +0が +1

鬭き譩た 鼠に。

= w
2
+ W

'

+1=0
よって

、
わり切れ2



答 n : 3の倍数のとき 3

{それ以外のとき 0

一条件おり、

Wはやい の𨗈
を-1)《お(+1 ) = 0(き喆には鬱!-
周期

3.1爨爨贒:瀊=auth
=3が2( a ) のとも

whw"+に atfw
3にした 1

= W
'心+1=0



《補助 opieez は 1

数列 .
An= W
"
+心+1 とおく

.

9に akw +1 = •

Qa =wdtw
2
+ 1 = wtwtに

= 0+ +1 = ( t l t l =B

翻蠟憩で怒っ、男
anan =せたが別- Catch)
=じ(親) + w" (唁 10) 蹈
=0 an

an+3 =An
.

以上の
e 僎礫)には

3の倍数
Tea



①fGfG-D.QcMt5@fGFGt2P.Q2G) t (-23<-35)
③ 物= G-1)は のくっりー

る-
The

嶰は あまり a)には、磯あまり で似

たが・
①
_

だ) =5 Eatbt く

器はない eb
)⇒-

G+2)2 )
にい +9
_

*

柳ニ然登がわ (っり +と第(K)
2 +9Gt2) 2-)

で醼
c.

「実行嚮 で3 xco
b -49=-23(e-49=-25
atbt C = 5 と車2

A-7 . b=5 ,
C= -7

ため2あまりは 7が_



[解23 [解口を改善

Gt2)2 )
にい +9

-_-哲に楽器な影悠爕-)
は4 処に4(

a

.たなお臖e)=Gで×{Get) たり

○☆ =G+2)では、G) + aGet2)
2

+G3つに25)

嶰3] [解 を改善 @をいきなり立て2.

3R
2次は大

柳派脈)が川 外の飈
- て き

選毇麟鬭



嶰 微分の利用 は であったあまり 2敲が

や姒には、(鳴物
= ( 阿川 t に35)

る物= リ熊生母 t には北

1 2

② も牧に2Gt)は(がくけね派)
-23

{が㭭= 1佻健 (っけ には2礀がり
+ (xx)に 事が tatb

① お まい) = atbtに5

鄙籠嘰鬱 )樾
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TC 公式 派 vs 定ギ派

慟鸙
"蠅は

;:1::※:;...
④加法定理

、
1定なり





8年に 1 cos消去
」

△ △

est夏号同順)

ssbohheosssstssshtsnnseessthhhhn

reep
AtBtC=元 を利用

※・

秕唯なeCos(き-0) =Sino
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Atが( 二 大 の
69

階=なき

any anは主には
cos噀 = cos(なきには

よって (左辺)= sは× cosが

e) では× sは より 成立・

E-0
•

anは-0)= cos0癰 cosは0)が叱

解-0 B sina.ca0の入れかえ

嬀 櫆)誌



52 sm0+ cos0=市 のとき smazs
にsina.EC 0

とおくと

北をは 1 , xty
=f

y
- (略)

号

○。※!灩𩩲

哥

(3) sina.co =言 の とき tan0 =

にSMG )にCOSO とおくと

つく望み 、 つくり注
-_-

直角双曲線
(反比例 のグラフ)

に
、 二号

関※( 鑾翯
"

い、
.

.
!

です・ ここから杜鮑の2裀Gm
を求めると tanaf より
求まる。



計算で -.-

x_GOSMQ.co0 = 3
e 5諧 ×𡶡 =

ジ
←[桃機

○
けなげに高。

た t.amQ とおくと

Ix
し
た

=き

た 3たに03さF
た-2
-



2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】７講

４９A (1) ， (2) ，

【解๑】三角関਼の૮互関係cos sin2 2 1K + K = ，
sin

tan
cos
K

K =
K
， tan

cos
2

2

1
1+ K =

K

５０A (1) 0 (2) 1
【解๑】三角関਼のร換公式 ,90 180K° � ° � K

５１A (1) (2) (3)
【解๑】三角関਼の๏ఖ式

５２B (1) ， (2)

(3)

【解๑】三角関਼の૮互関係
５３B (1) (2) (3)
【解๑】三角関਼の๏ఖ式
５４B ๏針： をཤ༽，ร換公式へ。
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1合1孌まで

1鬱鬱鬮鬮學霶
鱐し ま礴・
36讔で

I.孅熊曙黌
鱠
&胴角の定理。



(2) (1)より

.fi
36

0

△ABG GGAF

𤭯湘
④
。燕:驕

BF=AF =AG= 1

>、

ABでは比

〇番 AB : AG

'礐 :e

x : 1= いせりつい)= 1 × 1

が一つ(一に o

xou たけな
_



x -

が擿・鱗:
F

ら、𧸐△
かき' B

cos30=一頭
nthしき)

簱鬱内の駒数日20 正五角形の対解画

30 0=360とおくと 50=1800ihre



入試問題にチャレンジ (7)

0◦ < θ < 45◦のとき，縦と横の長さがそれぞれ sin θ，cos θの長方形がある．この長方形を半分に折ってできる

長方形がもとの長方形と相似であるとき，もとの長方形の面積はいくらか．また，もとの長方形の縦と横の長さ

の比はいくらか．

【解答】 (2000・藤田保健衛生大学)

0◦ < θ < 45◦ のとき，{
0 < tan θ < 1，
0 < sin θ < cos θ < 1．

A

B C

DM

N

もとの長方形の 4 頂点を図のように A，B，C，D とし，{
AB = sin θ

AD = cos θ

とする．
さらに，辺 AD の中点を M，辺 BC の中点を N とすると，長方形

ABCD と長方形 BNMA が相似であることから，
AB : AD = BN : BA．

したがって，
sin θ : cos θ =

1

2
cos θ : sin θ

2 sin2 θ = cos2 θ

tan2 θ =
1

2
であるから，

tan θ =
1

√
2
．

これより，
sin θ =

1
√

3
， cos θ =

√
2

√
3
．

したがって，もとの長方形の面積は，
sin θ cos θ =

√
2

3
．

また，もとの長方形の縦と横の比は，
sin θ : cos θ = 1 :

√
2．

コメント

「入試問題にチャレンジ」はこれまで，大学名がすごすぎて見ないふり
をしている生徒も多くいるかもしれません。
そういう生徒にも少しは注目してほしいので，この問題をセレクトしま

した。まじめに考えると，場合分けが大丈夫か？と思いますが，この大学
は穴埋め式なので，あまりまじめに場合分けをしていません。
この辺りの本音の部分も紹介していただければ生徒にとっては勉強にな

ると思います。


